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 "      درجة 11"      م:2021من عام  فبرايرخلال شهر  طراف أأخرىأأ أأو  الساعاتلتجارة وصيانة  المتحدةمنشأأة فيما يلي بعض العمليات التي قامت بها  السؤال الأول:  

جراء قيود اليومية بدفتر يومية  أأ( والمطلوب:        ن وجد" المتحدة منشأأةا   )المبالغ بالريال( ، علماً بأأن المنشأأة تس تخدم نظام الجرد الدوري."ا 

 
 

 بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان دائــــــــن مديــــــن
البائع، تسليم محل ، 60,000 بقيمة الروائع بضاعةمن شركة اشترت المنشأأة  3/2في  .1

 .n/45، 15 % /12 وشرط الائتمان

 

60,000  

60,000 

  المشتريات 

 الدائنون )الروائع(               

مقابل الا علان عن بضائعها في  4,000منها  5,000المنشأأة نقداً مبلغ  سددت 5/2في  .2

النقل مقابل نقل البضاعة  لشركة خدمات سُلموسائل التواصل الاجتماعي والباقي 

 . (1الواردة في الفقرة رقم )

 

4,000 

1,000 

 

 

5,000 

  الإعلانمصروف 

 المشترياتمصروف نقل 

 النقدية                                

صلاح عدة ساعات 9/2في  .3 تخص عميلها  1,500بمبلغ  انتهت المنشأأة من صيانة وا 

 )الراجح( والذي تم تزويده بنسخه من فاتورة الصيانة، وقد وعد العميل بسداد المبلغ

 .اس تلام الساعاتعند 

 

1,500 

 

 

1,500 

 

 المدينون )الراجح(

 إيراد الصيانة                         

              

"تسليم محل البائع"،  20,000محلات البسام بقيمة  علىباعت المنشأأة بضاعة  12/2في  .4

 .  n /30، 10/% 5الائتمان %، وشرط 15بخصم تجاري 

 

17,000 

 

 

17,000 

 

 المدينون )البسام(

 المبيعات                       

              

 60,000 .سددت المنشأأة نقداً كامل المبلغ المس تحق لصالح شركة الروائع 17/2في  .5

 

 

7,200 

52,800 

 الدائنون )الروائع(

 خصم الشراء                        

 النقدية                        

 

بجزء من البضاعة غير مطابق للمواصفات المتفق  محلات البسام احتفظت 19/2في  .6

رجاع  محلات البسامقامت ، في حين 3,000عليها مع المنشأأة بعد منحها سماح يبلغ  با 

ا لى المنشأأة واستبدلته ببضاعة سليمة بنفس القيمة  2,000جزء تالف من البضاعة قيمته 

 .والمواصفات

 

3,000  

3,000 

 

 مردودات ومسموحات المبيعات

 المدينون )البسام(                                      

 10,000أأشترت المنشأأة معدات حديثة تس تخدم في صيانة الساعات بمبلغ  21/2في  .7

 . % من المبلغ في حينه والباقي مقابل ورقة دفع25حيث سددت المنشأأة نقداً 
10,000 

 

 

2,500 

7,500 

 المعدات

 النقدية           

 أوراق الدفع           

 

قام العميل )الراجح( بسداد كامل المبلغ المس تحق عليه لصالح المنشأأة نقداً،  23/2في  .8

 علماً بأأن مالك المنشأأة اس تخدم فوراً كامل المبلغ في سداد فاتورة كهرباء منزله الخاص.
1,500 

 

 

1,500 

 

 المسحوبات

 المدينون )الراجح(               

 

              

 24قامت المنشأأة بتجديد بوالص )وثائق( التأأمين الطبي لموظفي المنشأأة لمدة  25/2في  .9

ريال للشهر الواحد، علماً بأأن المنشأأة سددت فوراً  500شهراً تبدأأ من تاريخه مقابل 

 كامل المبلغ نقداً.

12,000  

12,000 

 

 التأمين الطبي المقدممصروف 

 النقدية                                        

 كمالصالح المنشأأة نقداً، عليها  سددت محلات البسام كامل المبلغ المس تحق 27/2في   .10

نقل البضاعة  النقل مقابل خدمات لشركة 500 مبلغ محلات البسام نقداً  سددت

 (.4الواردة في الفقرة رقم )

 

14,000 

 

 

14,000 

 

 النقدية

 المدينون )البسام(         
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لى دفتر الأس تاذ العام مع الترصيد الدائنينترحيل العمليات الخاصة بحساب ب(   . ريال 0,0007 بلغ م2021عام  فبراير بداية شهر في الدائنين حساب رصيد بأأن علماً ، ا 
 

 

 

 

 

 

 

 

 "درجتان"                                   الخطأأ:العبارة الخاطئة مع تصحيح  أأمام( ×)( أأمام العبارة الصحيحة وعلامة ✓ضع علامة )( أأ  :الثانيالسؤال  

جابة صحيحأأفضل  حول حرفضع دائرة ب(   "درجتان"                                                                   :ة لكل عبارة من العبارات التاليةا 

 :  يمكن تحويله ا لى نقدية خلال س نة مالية أأو دورة تشغيل أأيهما أأطول النقدية أأو مايمكن أأن تعُرف ........................... بأأنها  .1

 .الأصول طويلة الأجل ب.                     .الأجلالأصول قصيرة أأ.  

 . الالتزامات قصيرة الأجل   د.                                 .الا يرادات  ج.          

 

 ،ريال 250,000 يبلغ مصروفاتهاريال، وكان ا جمالي  50,000بمقدار  التزاماتهاوانخفضت  ،ريال 100,000بمقدار  المالية الفترات ا حدىخلال  منشأأة الرجاءأأصول زادت ا ذا . 2 

 :المنشأأة خلال تلك الفترة يبلغ ا يراداتا جمالي  فا ن، الفترة تلك ومالكها خلال المنشأأةبافتراض أأنه لم تحدث أأي تعاملات بين و     

 .ريال 350,000 ب.                            .ريال ,00050   أأ.                

  ريال. 400,000   د.                           ريال. 100,000 ج.                

 

 :  ا سمياً أأو مؤقتاً  أأي الحسابات التالية يعتبر حساباً . 3 

     .مصروف الرواتب المس تحقة  أأ. 

يرادات الصيانة  ب.            .ا 

       .المس تلزمات المكتبية  ج.          

هلاك الس يارات المتراكم  د.             . ا 

 

 )المبالغ بالريال( م:31/12/2020الفترة المالية المنتهية في  في نهايةالبيانات التالية مس تخرجة من سجلات ا حدى المنشأ ت التجارية  .4

، 10,000، المصروفات المس تحقة 15,000، المسحوبات 110,000البضاعة المتاحة للبيع تكلفة ، 20,000، المخزون السلعي أأول الفترة 30,000، خصم المبيعات 160,000المبيعات  جماليا  

      : بلغي  مجمل الربحبناءً على ما س بق، فا ن  صافي المبيعات. مبلغ % من15 يمثل الربح، صافي 20,000 الا داريةالمصروفات  ا جمالي، 30,000المصروفات البيعية  ا جمالي، 40,000المدينون 

 .ريال 0,0002  ب.                            .ريال 000,74  أأ.                

  .ريال 70,500   د.                            .ريال 69,500 ج.                

 الدائنين

 
 
 

 رصيد أول المدة         70,000 

 المشتريات         60,000 

 

 

 

 

 

 

 مذكورين          60,000

 رصيد دائن         70 000,

 130,000 

 

٣ 

 

 

 

 

 

 000130,  

 حـــــــــــــــــــــــــالتصحي العلامة ارةـــــــــــــــــــــــــــــالعب

 .فترات زمنيةعمر المنشأة إلى تقسيم  على تنص الفترة المحاسبيةفرضية  × .زمنيةالمنشأأة ا لى فترات  عمرتقس يم  تنص على الاس تمراريةفرضية  .1

وقيود  التسويةدون قيود  فقط اليوميةالمعادلة المحاسبية عند ا عداد قيود  تتحقق. 2

 .الا قفال
وقيود  التسويةقيود و اليوميةالمعادلة المحاسبية عند إعداد قيود  تتحقق ×

 .الإقفال

الدائن مصروف الكهرباء المس تحق وذلك بجعله في الجانب حساب  يتم يقفل  .3

 .ملخص الدخل في الجانب المدين من قيد الا قفال وحساب
× 

وذلك بجعله في الجانب الدائن وحساب  مصروف الكهرباءيقفل حساب يتم 

 .ملخص الدخل في الجانب المدين من قيد الإقفال

 .حساب مصروف الكهرباء المستحق إقفال يتم لاأو 

تكلفة البضاعة المتاحة في حال عدم وجود مخزون سلعي أأول المدة للمنشأأة، فا ن  . 4

  ✓ مساويةً لتكلفة المشتريات.تكون للبيع 
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 "درجات 10"                            :         م31/12/2020في  لخدمات الترجمة الاحترافيلي ورقة عمل ا عداد القوائم المالية لمنشأأة  فيما :الثالثالسؤال 

          :والمطلوب  

 درجات" 8"*)مع ملاحظة أأن عدد الصفوف الفارغة في ورقة العمل لا يعني بالضرورة اس تخدامها بالكامل(             :اس تكمال ورقة العمل في ظل المعلومات التالية )أأ(  

 .ريال 3,000 م يبلغ31/12/2020في تاريخ المتبقي من المس تلزمات المكتبية   .1

هلاكمصروف   .2  ريال. 50,000 يبلغ م2020عام الس يارات عن  ا 

يراد الترجمة) بنديمثل   .3  اس تمرت المنشأأة قدعلماً بأأن  م.1/6/2020تاريخ  منتبدأأ  ثلاثة أأشهرفترة خدمات ترجمة لمن أأحد العملاء مقابل تقديم  المس تلمالمبلغ النقدي  (المقدم ا 

ثبات ذلك في السجلات المحاسبية دون م2020عام حتى نهاية  للعميل تقديم هذه الخدمات في  .حتى نهاية العام من العميل أ خر أأي مبلغ نقدي اس تلام أأو ا 

 .م1/8/2019تاريخ  من تبدأأ  شهراً  18 أأحد المكاتب لمدة نقداً  المنشأأة تحيث اس تأأجر . م1/1/2020 تاريخ فيالمتبقي  رصيد( الالمقدم الا يجار )مصروف بنديمثل   .4

عداد ()ب      "تان. "درج م31/12/2020عن الفترة المالية المنتهية في  لخدمات الترجمة قائمة الدخل )المبوبة( لمنشأأة الاحتراف ا 

                      م31/12/2020عن الفترة المالية المنتهية في قائمة الدخل لمنشأة الاحتراف لخدمات الترجمة                            

 0,00093                 ترجمةالإيراد 

 390,000     الإيرادات                                إجمالي 

 50,000      الرواتب مصروف

      20,000     مكتبيةالمستلزمات ال مصروف

 50,000    سياراتالإهلاك  مصروف

 480,000    مكتب  إيجار مصروف

 600,000                     إجمالي المصروفات 

                                                                                                 ريال   (0,00012)                                        خسارة(الصافي الدخل )

 اسم الحساب المبلغ

 ميزان المراجعة

 قبل التسويات
 التسويــــــــات

 ميزان المراجعة

 بعد التسويات
 الميزانية العمومية قائمة الدخل

 دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين

   130,000       130,000       130,000 النقدية 130,000

   40,000       40,000 480,000     520,000 المقدم الا يجارمصروف  520,000

 120,000       120,000       120,000   فعالدأأوراق  120,000

 150,000       150,000       150,000   جلالأ  طويلةقروض  150,000

   250,000       250,000       250,000 س ياراتال  ؟

 200,000       200,000       200,000   ونالدائن 200,000

يراد  320,000      390,000   390,000   70,000   320,000   ترجمةالا 

   27,000       27,000       27,000 المسحوبات 27,000

 130,000       130,000       130,000   رأأس المال 130,000

       50,000   50,000       50,000 مصروف الرواتب 50,000

   3,000       3,000 20,000     23,000 كتبيةالم س تلزمات الم  23,000

              30,000 30,000   المقدمالترجمة  يرادا   30,000

هلاك الس يارات الم 50,000  100,000       100,000   50,000   50,000   تراكما 

                 1,000,000 1,000,000 الإجمالي 

       20,000   20,000   20,000     مكتبيةالمستلزمات ال صروفم 

       50,000   50,000   50,000     سياراتالإهلاك  صروفم  

   40,000       40,000   40,000     مستحقال ترجمةالإيراد  /المدينون  

       480,000   480,000   480,000      يجارالإ صروفم  

     390,000 600,000 1,090,000 1,090,000 620,000 620,000     الإجمالي 

   210,000 210,000               صافي الدخل )خسارة(  

 700,000 700,000 600,000 600,000             الإجمالي 


